

ELŐTERJESZTÉS

(a Képviselő-testület 2025. február 25-i rendes, nyilvános ülésére)

Tárgy: GINOP-7.1.9-17-2018-00024 – pályázat keretein belül Hortobágy Község Önkormányzata által beszerzett kerékpárok átadása üzemeltetésre a pályázatban részt vett konzorciumi partnernek

Tisztelt Képviselő-testület!

A GINOP 7.1.9-17-00024. kódszámú, Hortobágy-Világörökségünk a Pusztta című pályázathoz kapcsolódóan 2018. november 26. napján támogatói döntés született. A képviselő-testület a pályázat megvalósítására vonatkozó konzorciumi megállapodást 123/2018. (XI.29.) Hö. határozatával jóváhagyta. A konzorcium részese volt többek között a Hortobágyi Természetvédelmi és Génmegőrző Nonprofit Kft. (továbbiakban: Hortobágyi Nonprofit Kft.) is.

A GINOP 7.1.9-17-00024. kódszámú, Hortobágy-Világörökségünk a Pusztta című pályázati megvalósítást önkormányzatunk konzorciumi partnereivel szorosán együttműködve, a projekt során fellépő nehézségek ellenére sikeresen megvalósította.

A projektben építési beruházásokon túl a pályázat alapvető céljaival összhangban álló turizmusfejlesztést megvalósító eszközbeszerzéseket folytatott le önkormányzatunk. Az eszközbeszerzések során többek között 40 db kerékpárt is beszereztünk, az alábbi bontásban:

- 10 db kisgyermek kerékpár,
- 10 db gyermek kerékpár,
- 10 db férfi kerékpár,
- 10 db női kerékpár.

A beszerzett kerékpárokat mindenképpen turisztikai célra használni, így felvettük a kapcsolatot a Hortobágyi Nonprofit Kft-vel, akik az újjáépült körszín üzemeltetését is ellátják.

A megkeresésünket pozitívan fogadták, hiszen a 2024. évben a Tourinform Irodán megforduló a látogatók visszajelzése alapján mutatkozott igény bérelhető kerékpárokra.

Mivel Hortobágy Község Önkormányzata a Tourinform Iroda működéséhez nem tud anyagi hozzájárulást biztosítani, ugyanakkor településünk számára fontos, hogy egy jól működő, informatív, látogatók számára pozitív élményt nyújtó Hortobágyot találjanak településünkön. Ennek egyik legfőbb eleme a megérkezés helyszínén (Vásártér) található Tourinform Iroda.

A kerékpárok átadásával teljes egészében megvalósulna az eszközök beszerzésének célja, díjmentes átadásával pedig önkormányzatunk hozzájárulhatna a Tourinform Iroda működéséhez.

A kerékpárok átadásával egy időben GINOP projektből beszerzett kerékpártárolókat helyeznénk el a vásártéren a Tourinform Irodával egyeztetett helyszíneken, illetve a szintén ebből a pályázatból beszerzett 6x4 m-es tárolóházat is átadnánk használatra a Hortobágyi Nonprofit Kft-nek.

A faház átadása szintén díjmentesen történne, azzal, hogy a faházat a kerékpárok tárolására használhatják vagyonszervi rendszer kiépítésével, amihez önkormányzatunk biztosítja az elektromos áramot. A használt áramdíj félévente többszámolásra kerülne a használó felé.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületi tagokat, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően a határozati javaslatot fogadják el, s így hozzanak döntést az eszközök átadásáról.

HATÁROZATI JAVASLAT

Hortobágy Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ára és a 60/2019. (VI. 28.) Hö. határozatára figyelemmel az alábbi döntést hozza:

Hortobágy Község Önkormányzata a GINOP-7.1.9-17-2018-00024 – pályázat keretein belül beszerzett 40 db kerékpárt és 1 db 6x4 m alapterületű tároló faházat díjmentesen át ad használatra a határozat mellékletében szereplő megállapodásnak megfelelően a Hortobágyi Természetvédelmi és Génmegőrző Nonprofit Kft-nek, azzal hogy az eszközöket karban tartaja, az azokból származó hasznot pedig a Tourinform Iroda működésére fordítja.

Megbízza a polgármestert, hogy a megállapodást aláírja.

Határidő: 2025. március 1. és folyamatos

Felelős: Jakab Ádám András polgármester

Hortobágy, 2025. február 20.

Jakab Ádám András
polgármester

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Koroknai-Bokor Erzsébet
kirendeltség-vezető